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Επίσκεψη Μητροπολίτη Φθιώτιδος στην Ιερά 
Επισκοπή Γκούλου και Βορείου Ουγκάντας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στην Ιερά Επισκοπή Γκούλου και Βορείου Ουγκάντας περιοδεύει από 
νωρίς το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
κατόπιν προσκλήσεως του οικείου Ποιμενάρχου και πνευματικού του 
αδελφού, Θεοφιλεστάτου κ. Νεκταρίου και της κανονικής άδειας και 
σεπτής ευλογίας του προσκυνητούαυθέντου και πατέρα της Αλεξανδρινής 
Εκκλησίας, της Α.Θ.Μ., του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Συμεών, ο οποίος στην ιερά του αποδημία 
συνοδεύεται από κλιμάκιο συνεργατών του αποτελούμενο από τον Αρχιμ. π. Εφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλο, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, τον 
Αρχιμανδρίτη π. Ηρωδίωνα Ρίζο, Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 
τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωάννη Ελευθερίου, Διευθυντή του Ιερού Επισκοπείου 
Θερμοπυλών και Μενδενίτσης και τον Πρωτ. π. Δημήτριο Νασόπουλο, Αναπληρωτή 
Διευθυντή του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 
υποδέχθηκε ο τοπικός Ιερός Κλήρος, στελέχη της τοπικής Εκκλησίας και κυρίως 
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τα παιδιά των κατηχητικών σχολείων τόσο της ενορίας του Αγίου Νικολάου όσο 
και του υπό ανέγερση Καθεδρικού Ναού του Αγίου Λαυρεντίου.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών είχε την χαρά να δει από 
κοντά τα εκτελούμενα υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Νεκτάριου 
μεγαλόπνοα εκκλησιαστικά έργα, να θαυμάσει τον οραματισμό και την 
εργατικότητα του αλλά και να επικοινωνήσει από κοντά με τα κληρικά και λαϊκά 
στελέχη της Επισκοπής.

Στον υπαίθριο χώρο της υπό ανέγερσης ενορίας του Καθεδρικού Ναού του Αγίου 
Λαυρεντίου, μέσα στην φτωχογειτονιά της περιοχής τους, τα παιδιά του 
κατηχητικού σχολείου μαζί με τις δασκάλες τους παρουσίασαν ένα όμορφο 
χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα με ύμνους, τραγούδια και χορούς, και μάλιστα και 
με ιδιαίτερο τοπικό χρώμα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στον χαιρετισμό, που 
απηύθυνε στα παιδιά, τους τόνισε ότι «ο Δεσπότης σας, ο Γκούλου Νεκτάριος είναι 
ευλογία Θεού για την Βόρεια Ουγκάντα. Ο Πατριάρχης Θεόδωρος, ο πατέρας της 
αγάπης και των παιδιών της Αφρικής, σας έστειλε εδώ τον καλύτερο πατέρα και 
ποιμένα. Έναν επίγειο άγγελο, για να σας προστατεύει στις φτερούγες του και να 
φέρνει τον ουρανό πάνω στην γη. Έχετε έναν άγιο επίσκοπο να σας οδηγεί στον 
Χριστό και να φροντίζει τα προσωπάκια σας πάντα να χαμογελούν και οι καρδιές 
σας να χαίρονται».

Σήμερα το απόγευμα θα τελεσθεί η απόθεση των Ιερών Λείψανων στην προς 
καθαγιασμό Αγία Τράπεζα και στην συνέχεια ο Μέγας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός 
των Εγκαινίων χοροστατούντων πλειάδος ιεραρχών που καταφθάνουν στην πτωχή 
και ακριτική πόλη Γκούλου για το μεγάλο αυτό γεγονός.
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Άφιξη του Μητροπολίτη Φθιώτιδος στην Ουγκάντα

Φθιώτιδος Συμεών: «Η ορθοδοξία στην Αφρική είναι ένα οικουμενικό 
θαύμα»
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